PEHIEHUE TPEYTI'OJbHUKOB. USMEPUTEJIBHBIE PABOTbI

Lenw Co3znatb yciaoBHs AJs1 O3HAKOMJICHUSI YYaIlMXCs C METOJAaMM pEIICHHUs TPEyroJbHUKOB, 3aKpEIJICHUs] 3HaHUM
oesimenbHOCmu TEOPEM CHHYCOB M KOCUHYCOB, 00y4Y€HHsI MPUMEHEHHUIO TEOPEM B XOJI€ pEIIeHUs 3a/1ad
yuumens
Tepmunwi u  CuHyC, KOCUHYC, TPEYTOJbHHUK, TUIO b TPEYTOJIbHHUKA, MPUIICKAIIAN YTOJI, MPOTUBOJIEKAIIUA YroJl, pagnycC
NOHAMUSL OKPY>KHOCTH, OTIMCAHHBINA OKOJIO TPEYTrOJIbHUKA
IInanupyemvle pezyiomameol
IIpeomemmvie ymenus Yuueepcanvnvie yuednvie oeticmausi
YMET NPUMEHUTh TEOPEMBI CUHYCOB M KOCUHYCOB Ui [losnasamenvHule: YMEIOT OHUMATh u HCII0JIb30BaTh
pELIEHUs] TPEYTrOJIbHUKOB MaTeMaTUuyecKrue  CpelcTBa  HArBIAHOCTH Ui WUIIOCTPAIMH,
WHTEPIPETANK, apTYMEHTAIMH, BHJETh MaTEeMAaTHYECKYIO 3aJady B
KOHTEKCTE MPOOJEMHON CUTYalIUH.
Pecynamuenvie: IpUHUMAIOT U COXPAHSIOT YUeOHBIC 3a/1a4H.
Kommynuxamuenvie: YMEIOT OPTraHU30BBIBATh yueOHoe
COTPYIHUYECTBO U COBMECTHYIO JEATEIbHOCTh C YYUTEIEM, YUaCTBOBATh
B JTMaJIOTe.
Jluunocmmuuie: POSIBIISIIOT KpEaTUBHOCTb MBIIIICHHS,
WHHUIIMATUBHOCTh,  HAaXOJAYMBOCTb,  AaKTUBHOCTb  MPH  PEIICHUH
reOMETPUYECKUX 3a/1a4
Opeanusayus npocmpancmea
@opmol pabomovl,  DpontanbHas (P); uaguBuayanpHas (M)
Obpazoseamenvr | * 3aganus 111 GpOHTAIBHONU pabOTHI
bie
pecypcol
I sman. Axkmyanuzayus onopHvix 3HAHUL
Heus CoBMecTHast 1€ TEIbHOCTb
JeSITeTbHOCTH
IIpoBeputs (®/N)
YCTEIIHOCTh 1. ChopmynmpoBarh T€OpeMy O IJIOIIAAN TPEYTOJIbHUKA.
yUaImxcs B 2. ChopMynrpoBaTh TEOPEMY CUHYCOB.
BBITIOJIHEHUH 3. ChopmynupoBarh T€OpeMy KOCUHYCOB.



JIOMaIlHel paboThl

[esb

ACATCIbHOCTHU

CoBepuIeHCTBOB
aTh HABBIKU

PCHICHUA 3a1a4

4. OOBSICHUTh TPUMEHEHUE TEOPEMBI KOCUHYCOB IPH PEUIEHUH TPEYTOJIbHUKOB.
5. Onpenenurthb, B Kakoi 3a/1a4e Ha pEIICHHUE TPEYTOJIbHUKOB MOKHO IPUMEHATH TOJIBKO TEOPEMY CHHYCOB.
6. [lpounrtath caMOCTOSATENBLHO 10 yueOHUKY perieHue Ne 1033 u 3anucars penieHue B TeTpaib.
7. Ilpountath B yueOHuke 1. 104 Ha c. 256-257
1l sman. Pewenue 3a0au

I[CSITGJ'IBHO CTb YUYHUTCIIA

(®/N) Permuts 3anaum.

1) B tpeyromsuuke ABC 2A = 20°,
2B = 40°, AB = 12 cm. Haiitu paauyc
OKPYXKHOCTH, OIIMCaHHOU OKOJIO
TPEYroJIbHUKA.

2) CTOpOHBI TpEeYrojbHUKA paBHbI 12,
13 u 14. Haiitu paguyc OKpYKHOCTH,
OMHUCAHHOM OKOJIO TPEYrOJIbHUKA.

3) Peumre Ne 1036, 1037, 1038 Ha

MOCKC U B TCTPAAAX

I[CSITGJ'IBHOCTB YHaluxcs

OTBeTHI:
1) R = 473.
2) R =7,55.
Ne 1036.
B
Dbl a5 - dg
A
6)

Puc. |

Bocnonb3zyemcss pucyHkom 10, KOTOpBIN SBISIETCS CXEMaTHYHBIM
N300payKeHNeM pUCYHKa la, To ecTh prcyHKa Ha c. 298 yueOHHKa.

ITo ycnoBusim 3agaun AC = 50 m, ZEDA = 2°, LEDB =45°, £DEB =
90°. Tpebyetcs HaiiTu 1MHY oTpe3ka AB.

N3 tpeyronparka ADE naxonum AE:

AE =DE - tg2° =50 - tg2° =50 m - 0,035 = 2 m.

Tpeyronsuuk DEB npsiMoyroJibHBIN U paBHOOEIPEHHBIN, TaK KaK

£DBE =180° - 90° - 45° = 45° = £BDE. CaenoBarensao, BE = DE =
AC = 50 m.

Takum o6pazom, AB = AE + BE = 52 m.

OtBer: = 52 m.

Ne 1037.
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Hano: AB =70 m; £CAB = 12°30"; £ABC = 72°42'; CD L AB.
Haiitu: CD.
Pemenne:
1) BAAOC:CD=AD - tg£A, CD= AD - tgl2°30';
B ABDC:CD =BD - tg£5, CD = BD - tg72°42";
2) llpumem AD = x M, nonyuum BD = 70 - X m.
x tg12°30° = (70 - x) - tg72°42";
X -0,2217 = (70 - x) - 3,21;
3,4327x = 224,77,
X~ 65,48.
AD = 65,48 m.
3) CD=65,48-0,2217 = 14,52 m.

OtBer: 14,52 m.
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Ne 1038.
C

I\? 4 Puc 3

Hano: £ABE = 60°, £CAB = 30°, BC = 100 m.

Haiitu: CK.

Pemenue:

) Tak xkak £2CBE = 90°; 2ZABE = 60°, to 2CBA = 30°,
cnenoBarenbHo, AABC - paBHoOenpennsiii, £C = 120°, BC = AC = 100
M.

2) Tak kak £BCA u £KCA - cmexnbie, To £KCA = 60°, 2KAC=

«




30°, CK=12AC, CK = 50 m.
Otser: 50 M
11l sman. Umoeu ypoxa. Peghnex cust
JleaTeIbHOCTh YyUUTENs JleaTeIbHOCTh yYaIlmxcs
(Dd/N) (1) Homammee 3ananue: pemmtsh Ne 1034, 1060 (a), 1061 (a)
- O1IeHUTE CBOIO JEATENbHOCTh HAa KAXKIOM 3Tarle ypokKa.
- Uro st Bac okazayioch HauboJiee CI0KHBIM?



